

2022年6月14日

株 主 各 位

広島市西区三篠町二丁目2番8号
西川ゴム工業株式会社
代表取締役社長 福岡 美朝

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第73回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第73回定時株主総会招集ご通知

事業報告 27ページ (1) 企業集団の現況に関する事項 ②設備投資の状況

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております）

【訂正前】

当連結会計年度において実施した設備投資は総額 49億 31百万円であります。その主なものは、新製品生産設備および合理化投資などであります。なお、所要資金は主として自己資金でまかないました。

【訂正後】

当連結会計年度において実施した設備投資は総額 41億 79百万円であります。その主なものは、新製品生産設備および合理化投資などであります。なお、所要資金は主として自己資金でまかないました。

以 上